LION ROCK DAILY



八達通將派出超過120萬封利是

申訴署倡31招 **P.2** 助遏濫用公屋

無證蘭花平一半 **P.3** 走私攻港



Millionrockdaily 西港仔》 www.lionrockdaily.com

2025.1.23 | 星期四









:: 戶外廣告、線上廣告、店內宣傳品附有二維 局,振畅连人八连世App连机走。 ●每天三個時段搶利是,分別爲 07:00至 10:59、11:00至

17:05 及 16:00 至 23:05。 ■ 指中利是必須在當天及翌日,進行單一合資格消費交易* 提中利定必須任用人及五口。 以兌換利是,例如用人達通消費滿500元可兌換88元利 是;消費滿 100元可兌換2元、6元或8元利是 母也只具在参加台,母人只可顺收一到利定。 *註:任何交易,除八達通增值交易外(無論透過八達通 *註:任何交易,除八達通增值交易外(無論透過八達通 正、止門文物 「旅人连班」有個文物人(共同地)人连班 自動增值服務、現金增值或其他方法),均構成合資格

■範圍包括全港超過19萬個消費點, 涵蓋餐飲、零售、超市及生活等方面 度以近年共居村上近年 以 ■優惠力度視乎具體商家自定,例如東海堂買滿 **▼** 賽取途徑與搶利是途徑一致。 30元,減5元;大家樂指定套餐減8元至18 元;Circle K店指定產品減2元至10元 資料來源:八達通有限公司 ■每日不限次數

連續33日派逾120萬封

農曆新年臨近,八達通公司宣布由下周一(27日)起至2月底,連續33日派出 用戶在27日成功領取88元利是,就 超過120萬封、總值888萬元的利是,八達通同時亦推出逾6,000萬元的商戶優惠, 即合共總值超過6.880萬元。八達通公司表示,推出今次活動希望鼓勵市民於農曆 新年期間留港消費,刺激本地經濟,以及推動香港邁向「無現金化」智慧城市。八 達通公司參考以往推廣活動,推算今次派利是活動令用戶的消費額增加2倍至3倍。

活動為期33日,由本月27日起至下月 28日。市民須先下載並登入八達通 ,參加「好賞嘟」連結戶口至八達通 卡,便可參與搶利是。利是將在活動期間, 於每日上午7時、11時和傍晚6時起發放。

市民每日可從指定的戶外廣告板,地點 包括電車、巴士站;渣甸坊1至3號、銅鑼 灣金百利商場、羅素街54至56號及旺角等 ,或八達通 App 等渠道,掃描二維 碼,搶最多一封利是。

八達通市場推廣、傳訊及數據總監吳雪 虹表示,市民參與今次活動時需要提前將合 資格八達通連結至八達通App內的「好賞 嘟」獎賞計劃,之後就可以在活動開始後 「搶」利是,或者領取商戶優惠券。她續 指,「搶」到利是的用戶,需要在當日及第 二日,用已連結至「好賞嘟」的八達通進行 單一消費滿指定額度,才能兑換利是,例如

> 通 怂 新年 期

> > 出

推廣

必須在27日及28日內完成消費滿 500元的一次交易,之後就能在交 易的第3天領取88元利是。

全港19萬消費點可兑利是

交易

吳雪虹表示,希望是次活動能吸引全 港市民參與,刺激他們留港消費,她亦表 示,知道新年期間不少人離開香港過年, 而今次活動長達33天,相信力度足夠, 「全港19萬個八達通消費點都可以兑換利 是,覆蓋面很大,非常幫助到香港人及商 戶。」吳雪虹坦言,活動期間每日「搶」 利是分為三個時段,希望不同人在不同的 時間都可以搶到利是。

今次活動主要面向港人,只接受香港居 民參與,明年或考慮讓內地及海外旅客一起 參與活動,不過吳雪虹亦指出,旅客若下載 了八達通App,並且有香港本地電話號碼, 亦可以參與今次的「搶」利是活動。

八達通零售業務及合作夥伴總監李玉兒 表示,根據以往推廣活動的經驗,帶來的增 長非常鼓舞,例如工展會期間,八達通消費 用量及金額會上升三成至五成,而是次派發 利是的時段及適用消費點為歷來最多,期望 推廣活動後,八達通消費額有2倍至3倍增

今年首季正式啟用 的啟德體育園,明日 (24日) 將舉行歷來規 模最大、6.3萬人參與 的演練,啟德主場館、 6.3 啟德體藝館以及啟德青 年運動場首次同時演 練,人數已達3館上 限。傍晚6時起分三階 段測試,包括進場、出 現突發事件及活動完結 後離開等情況,以評估 體育園及其配套設施的 承載能力和應變能力。 今次參與演練的6.3萬

人當中,八成為公務員,政府重申會 以不影響公共服務為大前提。

擔任跨部門演練小組執行長的警 務處副處長(行動)周一鳴昨日指 出,明日的演練由傍晚6時起至晚上 約10時15分結束,包括測試進場安 檢及驗票流程、應對突發事件能力、 人群管理措施和公共交通設施客流管



爆料專線: (852)6066 8769 🞑 🔛 📑 每人限取一份

